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	2019 신입생 1차 진단평가 수학 문제
	개요
	1. 이차함수 의 최솟값이 일 때, 상수 의 값을 구하면?[4.2점]
	2. 다음 순환소수 중 기약분수로 나타내었을 때 분모와 분자의 합이 가장 큰 것은? [4.2점]
	3. 어느 농장에서 나온 달걀 개의 무게가 다음과 같다.
	4. 와 에 대한 두 연립방정식 와 의 해가 같을 때, 의 값은? (단, 와 는 상수이다.)[4.5점]
	5. 다음 그림과 같이 점 를 중심으로 하는 두 원에서 작은 원의 접선과 큰 원의 두 교점을 각각 , 라 하자. 일 때, 색칠한 부분의 넓이는? [4.8점]
	6. 어느 카페에서 커피 잔의 가격을 원으로 하면 하루에 잔이 팔린다고 한다. 커피 잔의 가격을 원 올리면 하루 판매량이 잔 줄어든다고 한다. 이 카페에서 하루 판매금액이 최대일 때의 커피 잔의 가격은? [4.8점]
	7. 에 대한 부등식 의 해 중 자연수인 것의 개수를 이라 하자. 일 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.) [5.2점]
	8. 오른쪽 그림과 같이 두 직선 ,가 제사분면의 한 점 에서 만난다. 직선 이 축, 축과 만나는 점을 각각 라 하고 직선 가 축과 만나는 점을 라 하자. , 일 때, 상수 의 값의 합 를 구하면?(단, 는 원점이다.) [5.2점]
	9. 다음 그림에서 원 의 두 현 와 가 이루는 각이 이다. , 일 때, 원 의 반지름의 길이는? [5.5점]
	10.  아래 그림과 같이 한 변의 길이가 인 여러 개의 정사각형으로 이루어진 도형이 있다. 한 개의 주사위를 두 번 던져 첫 번째 나온 눈의 수의 길이만큼 점 에서 오른쪽 방향으로 이동한 점을 라 하고, 두 번째 나온 눈의 수의 길이만큼 점 에서 위쪽 방향으로 이동한 점을 라 하자. 삼각형 의 넓이가  이상이 될 확률은? [5.5점]
	11.  다음 그림에서 직선 , 가 원의 접선일 때, 의 크기는? [5.8점]
	12.  한 눈금의 길이가 인 모눈종이 위에 그림과 같이 두 점 , 를 포함하여 개의 점이 그려져 있다. 이 점 중에서 한 점을 선택하여 그 점을 라 하자. 세 점 , , 를 꼭짓점으로  하는 삼각형이 예각삼각형이 되도록 하는 점 의 개수는? [5.8점]



